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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 196/2022 

Assunto: Requer informações sobre a área de lazer existente na Rua Takeo Ota, no Parque Meia Lua. 

 

CONSIDERANDO que este Vereador está sendo questionado por 

moradores do Parque Meia Lua sobre a área de lazer localizada Rua Takeo Ota, local da 

antiga raia de malha; 

CONSIDERANDO que este Vereador esteve recentemente no local, 

fiscalizando a constante degradação e a falta de conservação do local, onde há muito 

entulho descartado pelas pessoas que se alojaram no local; 

CONSIDERANDO que a área em questão é administrada pela Secretaria 

Municipal de Esportes e Recreação e que a antiga raia de malha ali existente não é 

frequentada há muitos anos por atletas pelo péssimo estado de conservação; e 

CONSIDERANDO que o local é de fácil acesso à população e deveria ser 

melhor aproveitado, por conter muitas árvores e estar localizado próximo à área do posto 

de saúde, da quadra poliesportiva e também da sala de velório do bairro, servindo de 

abrigo do sol para muitos moradores, 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Pública (Secretaria de Esportes e Recreação) já 

estudou a possibilidade de readequar a área em questão, de forma a 

proporcionar uma melhor utilização do local? 

2. Existe a possibilidade de realizar um estudo de adequação do espaço 

junto à Secretaria de Assistência Social, para que seja feita uma 

intervenção junto à população alojada no local, impossibilitando que 

outras pessoas venham a se instalar ali? 

3. Existe a possibilidade de que o local receba bancos de praça e 

iluminação de LED para que tenha maior visibilidade, tentando assim 

inibir a aglomeração de moradores que se alojam no local? 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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3.1. Em caso afirmativo, qual medida será tomada? 

3.2. Em caso negativo, por qual motivo não haverá mudança? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 31 de agosto de 2022. 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 


